



人
事
服
務
簡
訊



精彩回顧

- 2023 夏季刊 -

新人新制-「公教退撫個人專戶制」

大 AI 時代來臨！準備開始乘風破浪

喝茶養生好處多

「2023彰化GO購」消費抽獎活動 7月1日正式啟動

為刺激市場經濟，帶動後疫情時代的民眾消費及慶祝彰化建縣300年，這次以「2023彰化GO購」抽獎活動打頭陣，7月1日正式啟動，活動持續到9月30日，好買好吃好住好用好玩，全都在彰化。

王縣長表示，後疫情時代，大家一起來拚經濟！最近不只是物價上漲，店家也感受到整體消費力道的衰退，因此縣府拋磚引玉，整合彰化各商家資源，分別有生活雜貨、美食特產、觀光旅宿、藝術文創、休閒農場與觀光工廠等六大類別業者參加，並舉辦「2023彰化GO購」消費抽獎活動，民眾來彰化縣消費滿200元，就可參加抽獎活動，消費月月抽，現金好禮大放送，最大獎頭獎100萬元，還有總價值超過2,000萬元現金獎等，歡迎全國民眾來彰化消費。

另外，註冊會員時綁定手機條碼索取雲端發票，再加碼抽「雲端發票獎」，相關刺激經濟計畫及抽獎活動查詢或活動辦法，請搜尋「2023彰化GO購」活動網站查詢。



資料來源
<https://cchanga.gov.tw/news.php?id=5&page=1>

「2023彰化走讀藝術節參訪活動」開鑼了

為迎接今年榮光邁入建縣300週年，深耕彰化歷史文化，訂於112年7月8日至7月30日每週六、日辦理「2023彰化走讀藝術節參訪活動」，歡迎攜帶子女踴躍報名參加。

活動內容包括視覺藝術、表演藝術、藝術走讀等，分別在彰化縣立美術館前廣場、彰化縣立美術館至武德殿前廣場、彰化火車站、彰化中興莊、彰化孔子廟、彰化縣立美術館、彰化藝術館、八卦山天空步道1號入口處、銀橋、九龍池上方廣場及天空步道7號出口處草地等場域舉辦，並提供導覽每場次上限30人，時間每週六、日下午4時開始，活動一週前活動網站(網址：<https://www.bocach.gov.tw/cdaf/ActiveList.aspx?n=4856&ms=12304>)預約報名，如尚有名額，可於導覽當日於彰化縣立美術館廣場活動服務台登記報名。

歡迎民眾前來漫步踏訪鹿港，來一場藝術與歷史結合輕旅行，感受藝術節的節慶氣氛。



資料來源
<https://www.bocach.gov.tw/cdaf/>

112年7月1日起初任公教人員新的退撫制度正式上線，其重要的設計理念，包括多層次的年金保障、強制提撥輔以自願增提、建立自選投資平台等。其中職業年金之退撫給付制度從「確定給付制」改為「確定提撥制」，建立個人退休金專戶制，納入退休金自主管理機制，建立個人自選投資平台。又為配合退撫制度的變革，是類人員公保改採「年金制」並維持「確定給付制」，以適度保障退休所得。

快速弄懂個人專戶方案

適用對象差異

	現行退撫制度	個人專戶制
公務人員	1.現職已銓審 2.曾經銓審再任 3.具原制度可採計年資(含已結算)	112.7.1以後初次銓審且無原制度可採計年資者
教職員	1.現職或曾任公立學校教職員 2.112.7.1以後初任教職員但具有原制度年資者(含已結算)	112.7.1以後初任公立學校依法定資格聘(派)任、遴用之教職員，且無原制度年資可採計者。

提醒：只要未具「原退撫法規」得予採計之年資者(含退撫舊制及退撫新制)一律適用「個人專戶制」。

個人退休金專戶

由公務人員退休撫卹基金管理局收支、管理及運用。

現行與個人專戶制差異

制度比較	現行退撫制度	個人專戶制
提撥規定	法定提撥費率為12%~18%，112年度為15% (政府負擔65%；個人負擔35%)	強制提撥15% (政府負擔65%；個人負擔35%) +自願增加提繳上限5.25%(個人負擔100%)
賦稅優惠	強制提繳35%→免課稅	強制提繳35%+自願增加提繳上限5.25%→免課稅
退休條件	1.自願退休、2.屆齡退休、3.命令退休	維持與現行制度相同

現行與個人專戶制差異

制度比較	現行退撫制度	個人專戶制
退休金種類	1. 一次退休金 2. 月退休金 3. 兼領1/2一次退休金與1/2月退休金	維持與現行制度相同
請領退休金 年齡條件	擇領全額月退休金有起支年齡限制	無年齡條件 (只要符合退休或資遣條件者，即可請領退休金專戶餘額)
給付標準	有固定計算公式，退休時可以明確知道每月月退休金領取數額(或一次/兼領退休金數額)	1. 建立自主投資平台，提供保守型、穩健型、積極型及人生週期型基金等至少4種投資組合標的供選擇。 2. 基管局代管時、自選保守型、基管局代配置-人生週期保守型及基管局代為投資時，可享有保證收益(不得低於當地銀行2年期定期存款利率)，新制無法預見退休時可以領取的數額。 3. 給付方式： 一次退休金：專戶累積總金額計算至領取時。 月退休金：定期給付金額可分為三方案： 方案一攤提給付：按餘命攤提決定每月支領金額至帳戶餘額結束。 方案二定額給付：個人自行決定支領金額至帳戶餘額結束。 方案三保險年金：退休時購買年金保險，依契約而定。
因公傷病命令 退休及撫卹	政府照顧義務不變，維持與現行相同因公條件及加發擬制年資與給、未成年子女、未滿10年加發。	

➤ 新人公保新制度

112.7.1起初任公教人員符合公保養老年金請領條件者，一律給與養老年金給付，年資採計上限提高為40年；總給付率最高為52%。公保年金與個人退休專戶合計數額沒有上限天花板，讓退休金完全自主並維持退休所得適足。

➤ 新人新制懶人包

實施多層次年金：

公保養老給付年金化，保險基礎年金+職業退休年金(專戶)，二層年金給付保障。

強制+鼓勵自願增額提繳：

強制提繳15%，自願增加提繳5.25%(上限)，鼓勵自願增加提繳並搭配賦稅優惠。

建立個人退休金專戶：

財務與退撫基金脫鉤，給予最低保證收益。

提供自主投資管理：

建立自選平台提供投資商品，自主理財。

問與答

Q1

小明曾任公營事業(具公務員身分)且有適用原規定可採計之退休年資，112年7月以後初任公務人員適用制度？

ANS：適用現制。

Q2

小華現任為縣府約僱人員(無適用原規定可採計年資)，於112年9月考上(初任)公務人員適用制度？

ANS：適用個人專戶制。

Q3

小惠是112.7以後初任公務人員，適用個人專戶制，他在投資平臺自選積極型，操作過程中發現不如預期，是否仍享有保證收益(不低於當地銀行2年期定期存款利率)？

ANS：

適用保證收益之類型包括：1.基管局代管、2.自選保守型(風險程度最低)、3.基管局代配置-人生週期保守型、4.基管局代投資者，而自選積極型非屬上開類型，不享有保證收益。

- 1 擬任國籍法第20條第1項第1款所定公務人員（含政務人員）職務，並經主管機關依規定核准得兼具外國國籍者，無須於就（到）職前辦理放棄外國國籍並提出具結書。
- 2 112年3月30日發布施行「公務員發表職務言論同意辦法」及「公務員兼職同意辦法」。
- 3 公務人員依法令規定核派代理職務，該職務代理人曾經銓敘審定代理職務適用之專業加給表所定職系有案者，得按代理職務之專業加給表支給專業加給。
- 4 各機關如擬新進聘用人員時，以採公開甄選為宜，不得逕由機關現職約僱人員免經公開甄選進用；約僱職缺亦不得免經公開甄選程序由現職聘用人員改僱。
- 5 自112年1月1日起，依「聘用人員聘用條例」及「行政院與所屬中央及地方各機關約僱人員僱用辦法」進用之約聘僱人員，準用及比照公務人員保障法第23條加班補償結算機制。
- 6 訂定「彰化縣政府及所屬機關學校加班費支給管制要點」，並溯自112年1月1日生效。
- 7 公教人員於嚴重特殊傳染性肺炎（下稱COVID-19）防疫期間申請延長婚假實施期限者，至遲應於民國113年4月30日（含）以前請畢婚假。
- 8 留職停薪期間死亡之教職員（非借調依法銓敘審定之公務人員者），其遺族或服務機關學校依公立學校教職員退休資遣撫卹條例第51條規定，仍得申辦撫卹，並應自教職員亡故之次日起發給月撫卹金及每月加發之未成年子女撫卹金。
- 9 公立學校教職員個人專戶制退休資遣撫卹條例與公立學校教職員退休資遣撫卹條例第98條及第100條修正條文，均自112年7月1日施行。
- 10 合於師資培育法第11條規定者，於教師證書核發作業期間參加教師甄試，得以切結方式報名之起訖期間，應自完成教育實習之日起算，上半年（1月底完成實習者）以4月30日前為限，下半年（於7月底完成實習者）以10月31日前為限。

從年初至今，最為火熱關鍵字應該就是**ChatGPT**。它是一款AI聊天機器人，從去年11月推出以來，短短兩個月之內，活躍用戶數就突破一億人。許多人抱著輕視的心理使用，但沒想到被它強大的能力所折服。它甚至能通過律師筆試、博士資格考、檢查程式代碼、協助法院審判、醫師診斷……同時，也引發不少爭議，就讓我們一起來認識這個留名史冊的AI元年。

什麼是生成式AI？什麼是 ChatGPT？

AI (Artificial Intelligence) 人工智慧，指透過電腦程式模擬出人類的智慧表現。生成式AI (Generative AI)，它能透過大型的模型，借鑒現有的、人造的內容，創造出嶄新的文章、程式碼、歌曲和藝術畫作。ChatGPT這款聊天機器人，屬於生成式AI的一種。當使用者以文字輸入提問或敘述，ChatGPT會分析文字的意涵，再輸出結果給使用者。除了基本對談和搜尋資料，ChatGPT也具備問答解惑、產生程式碼和除錯，甚至有撰寫論文、小說劇本等能力。

火力展示：ChatGPT能夠做些什麼？

近幾年科技、新創產業，提到AI人人都是信心滿滿，但除了特斯拉的自駕車之外，具備破壞式創新的項目及運用，並非那麼顯著。

直到去年底，有人使用AI圖像自動生成軟Midjourney產出數位作品，參加美國科羅拉多州博覽會美術 (Fine Art) 競賽，一舉獲得數位藝術類別冠軍，引發極大爭議，後續加上ChatGPT的爆炸式應用誕生，讓社會大眾近距離接觸尖端科技，今年已經被傳媒稱作「人工智慧的iPhone時刻」。



因為AI所衍生的爭議

▲假新聞氾濫與偽造

新聞報導及大量論文產生，內容很可能具有系統性偏誤，對於特定種族、性別、價值觀有所偏好，甚至以虛假的內容填空，以致於真假難辨。

通過AI 將夠輕易將圖像、影片、音檔加工，改變他人原意，無中生有，夾帶惡意。深度偽造技術的發展，會讓沒有什麼技術能力的人，也會輕鬆掌握其使用。

▲工作形態轉變，特定群族失業

與最初的工業革命一樣，許多行業引進AI製程、輔助程式後，雖然會新增許多工作機會，但許多行業則是直接面臨挑戰，特別是非提供勞動力的技術人員。上半年可見許多遊戲業針對繪師裁減人才，5月起好萊塢編劇罷工，強烈反對AI用於編劇行業。

▲資料外流及智慧財產權

科技業使用AI來修改程式、進行優化，成效良好，也因為這樣警戒心不足，4月初，三星工程師不小心將內部來源程式碼上傳至ChatGPT，形成資安事件。另一方面，用來訓練大型語言資料庫的素材，來自於各大論文庫、優質文章、藝術家作品，產生嶄新內容，但被引用的作者，即便有所不滿，以現行法律無法保障自身權益。

公部門在AI時代的心態

公務人員的抗拒多半來自不理解，因為AI深不可測，難以參透，與接觸未知的事物的不確定感、不安全相似，在害怕、擔心、焦慮的情緒下總是先行排斥。AI不太可能真的取代真人，反而是無法與AI共事，利用AI為工作加分的人，才會被邊緣化。公務員可以透過以下方式因應：

Tip 1 學習AI相關知識和技能，未來可好好地運用於工作

Tip 2 定期進行技術更新和訓練，跟上AI技術的發展和運用

Tip 3 研究AI對所屬領域的影響，提高效率和效能

Tip 4 制定政策和法律，確保運用符合法律規範和倫理要求

Tip 5 建立專門的AI運作部門或機構，負責AI的研究和運用

【延伸閱讀】

1. [輝達 \(Nvidia \) 創辦人黃仁勳受邀參加台灣大學對畢業生演講，鼓勵學子要具備愈挫愈奮，且不能被時代淘汰的精神。](#)

2. [《有物報告》創辦人《科技島讀》作者周欽華，對AI常見的9個議題。](#)

農村風情~竹塘

竹塘有三白
白蛋、白米、白洋菇
為典型的農業鄉鎮
以下就來和大家分享好吃好玩竹塘鄉



竹塘溼地

只有在地人才知道的小秘境，順著溼地旁行駛即可抵達，溼地生態豐富，隨處可見鳥類悠閒在鄉間小道上散步。



竹塘鄉濁水溪田頭堤防



九龍大榕公

一棵榕樹大大小小的氣根向外延伸入土成為支幹，形成一片樹林，綠蔭遮天，呈現不凡的奇景，值得來瞧瞧！



竹塘鄉光明路60號



古早味蚵嗲

在地超人氣小吃，連平日下午也大排長龍。蚵嗲麵衣酥脆好吃，用料實在，等您前來品嚐。



竹塘鄉竹林路一段274號



竹塘市集

星期四是竹塘特有的歡慶日，上午在中興街有封街市集，晚上在居民的信仰中心「慈航宮」有夜市。



竹塘鄉中興街、慈航宮





喝茶六大好處

降低心與腦血管疾病的風險



茶葉中含有啡咖鹼與兒茶素，具有降血壓的功能。

降血糖與預防糖尿病



茶葉中所含的葡萄糖、阿拉伯糖、核糖的複合糖、兒茶素與二苯胺等物質，可以減少血糖的來源，調節人體內血糖的平衡。

抗焦慮與減輕壓力



茶葉中含有茶胺酸，可以幫助大腦增加Y波，以控制焦慮的情緒，提高注意力，減輕壓力，改善總體機能和精神狀況。

控制體重與調節脂肪



茶葉中含有咖啡鹼、肌醇、葉酸、泛酸和芳香物等物質，對於調節脂肪與增加代謝具有一定的作用。

預防老年癡呆與改善記憶力



兒茶素可以抑制沉積在大腦的斑塊，同時可以與有毒物質結合，藉此預防老年失智症。

防齲齒與口臭



茶葉中含有茶多酚與鞣酸，可以殺死牙縫中的細菌，進而產生防齲的作用。而茶葉中含有棕櫚酸和芳香物，可以吸收口腔中的異味，從而達到防止口臭的作用。



茶葉飲用小提醒

- 茶葉含有茶鹼，具利尿作用，不能取代開水，為維持身體保水性，建議開水：茶 = 3~4：1
- 茶葉屬高草酸，結石體質者須適量飲用。
- 建議飯後1至2小時再飲用，避免影響鈣及鐵吸收。
- 當有胃食道逆流或潰瘍發作期時，因增加胃酸分泌，不建議飲茶。

近來工作累了嗎？

來杯好茶吧！





◆中產以下自用住宅貸款戶支持專案 - 房貸補貼每戶3萬元

✓申請資格

- 1.僅有一筆自用性質購置住宅貸款，並須有非呆帳之貸款餘額。
- 2.合計持有房屋一戶以內。
- 3.原始核貸金額本縣為700萬以下的房屋。
- 4.110年家庭成員各類所得總額合計120萬元以內。
- 5.認定基準日112年2月28日。

✓申請網址

[中產以下自用住宅貸款戶支持專案線上申請網站](#)



●稅務補充

自住房屋享優惠 ★ 房屋稅地價稅輕鬆省

鄉親朋友買厝歡喜笑呵呵~

稅務局針對買厝符合自住使用條件的屋主，主動寄發輔導通知書提醒民眾申請。

●接獲輔導通知書申請方式

- 1.直接填妥資料郵寄申請
- 2.手機掃描通知書上QR-Code進行線上申請

帮大家省荷包，省時省力又方便~

- 房屋稅：自住用稅率1.2%
- 地價稅：自用住宅用地稅率2‰

詳情點選網址：[彰化縣地方稅務局](#)



◆夏月電價啟動



112年夏月電價再創新高，6/1實施夏月電價，除第一段120度以下不變，第二段到第六段皆比非夏月調漲13%至28%不等。記得選用節能電器，**多參考省電小撇步**。

◆500元青春動滋券6/1開放領取

教育部體育署每年針對16至22歲國民發放每人500元青春動滋券，6/1起可至動滋券官網領取，採電子錢包，用於運動產業消費抵用。

◆「TPASS行政院通勤月票」上路

由交通部推出的公共運輸通勤月票，針對北中南三大生活圈或單一縣市公共運輸通勤族，規劃30天月票措施，推出專屬卡面的TPASS悠遊卡、一卡通、icash2.0（愛金卡），方案與價格也因地制宜給予通勤族便利又低廉的公共運輸服務！

◆全台加碼舊車換新補助

環保署推老舊車輛換新2.0政策，將依據減少空污、減碳及換新車種的不同，給民眾不同金額的補助金，加碼至1萬6000元。



主計處處長
蕭秀瑛

- 一、協助重寫彰化財政，由黑翻紅：本縣近20年(88-107)每年決算審定差短平均約20億餘元，於108年度首次產生賸餘，並保持連4年(108-111)賸餘，過程中協助檢討調降重陽敬老禮金於108年度追減4.99億元，隨著老年人口逐年攀升，至111年度約減6.23億元。
- 二、督導辦理中央對本府計畫與預算考核、各項抽樣調查統計業務，分別躍居縣(市)組第1名及為20個縣(市)中唯一7連霸：本縣103-107年度計畫與預算考核均遭扣減補助款，面對嚴峻考評機制，充分發揮統整協調幕僚功能，在16個縣(市)首次勇奪第一名；抽樣調查統計考核成績，連7年(105~111年度)獲得該級別第1名。



工務處科長
林慶濠

- 一、為落實縣長政見推動「路平心安三部曲-全方面路平計畫、改善易肇事路口及標誌標線看得見」，推動道路養護計畫階段，通盤檢討路口(段)配置及易肇事區域，並結合管線單位配合管線埋設及孔蓋下地等，進而達到用路人行駛安全性及舒適性。
- 二、自106年度擔任科長，訂定道路養護為「路平、路安、路強、路暢及路美」等5項精進改革目標，迄今完成公路總局前瞻計畫-道路提升品質計劃計27條及縣鄉道等多條改善，建置路口幸福共桿設施計75處，路口庇護島計8處及左轉附加車道計15處等，道路養護標線設計由職統籌規劃並不以復舊為原則，針對路口改善手法為路口縮小、正交及集中管理，並以簡易標線處理路口問題，以期降低路口(段)的交通事故率。



教育處督學
許惠茹

- 一、建置彰化縣校園網路及智慧教室基礎數位建設，積極辦理數位學習精進方案，迅速完成行動載具、教學軟體等相關設備採購安裝，完備數位學習環境，並持續提升教師數位教學能力、強化學生數位科技素養。
- 二、推動「彰化校園e指通APP」電子化便民服務，讓家長即時掌握孩子學力、在校近況，快速掌握學校大小事，並結合數位學生證提供學生到離校訊息推播、跨校借書、弱勢學生幸福餐券、雲端掛失補發等多項服務，讓家長更安心。



工務處技士
王良元

- 一、辦理「彰南國民運動中心新建工程」為全國室內面積最大場館，首創地形起伏之戶外景觀跑道為國內運動中心創舉、辦理「線西鄉衛生所新建工程」將原衛生所及民眾服務站拆除，興建衛生所暨整合多功能長照服務中心、辦理「員林衛生所暨長照衛福大樓新建工程」，拆除閒置舊有員林醫院，並結合日照及社會福利設施、辦理「埤頭鄉綜合式長照服務大樓新建工程」案為本縣大型住宿式資源，積極管控工地進度及施工品質，並協調監造、施工及使用單位之間介面整合。
- 二、協助教育處辦理補助縣屬各級學校整建教育設施會勘（108-111年度），改善校園通道塌陷及建築物與圍牆破損問題，營造優質的學習環境並確保師生通行安全。



彰化縣警察局
刑事警察大隊
偵查佐
王耀緯

- 一、於109年1月，在雲林縣查獲製毒工廠，經執行搜索，查獲嫌疑犯7人，查扣第三級毒品愷他命成品共37盒(1萬2,211公克)、製毒工具及化學原料1批，復於109年6月在嘉義地區查獲嫌疑犯7人，查扣第三級毒品咖啡包等2,820包及包裝工具1批，自小客車3輛及不法所得新臺幣200萬9,500元等。
- 二、破獲林○全、林劉○珍、林○妤、林○守及陳○惟等5人於110年10月16日，將被害人張○鈞殺害棄屍，並提領被害人帳戶內新臺幣470萬元，本分局持彰檢拘票將林嫌等5人緝捕到案，並查扣贓款新臺幣470萬元，全案移送彰檢偵辦。111年1月26日破獲林○良違反槍砲彈藥刀械管制條例及殺人未遂、妨害自由等案，查獲手槍1把、彈匣1個及子彈42顆，全案移送彰檢偵辦。



二水鄉衛生所
護理師兼護理長
蕭西雲

- 一、服務公職24年，工作勤快，對公共衛生態度抱與相當程度的認同及熱忱，對於每一項業務都是竭盡所能執行。
- 二、於二水鄉衛生所服務期間與主任合作帶領同仁，創造多項全國第一，榮獲全國第1家衛生所最高榮譽「政府服務品質獎」、第1家通過「高齡友善健康照護認證機構」衛生所，並通過「高齡友善健康照護認證機構」、運用「報到用科技，運動練體力，飲食控制好，健康沒煩惱」於高齡友善健康照護獲創意提案首獎、連續5年榮獲健保署糖尿病及初期腎臟病品質卓越獎、糖尿病分級管理照護考評全縣第一名、第十一屆南丁格爾獎團體組獲獎，奠定偏鄉基層公共衛生單位最大的肯定。



和美地政事務所
主任
何明修

- 一、研議各項業務創新，改善地政服務作為：督導地政事務所研提「鑑界一把照」、「地政常識宅配通」、「客製化登記申請書填載範例」、「圖幅平移旋轉運用統一標準」等創新措施，經擴散至縣內及全國地政機關採用，有效改善地政服務作為，確保民眾不動產權益，並分別獲國發會「政府服務獎」入圍及得獎、審計部「行政機關優良實務案例」肯定。
- 二、積極辦理為民服務，提升地政業務能見度：督導和美地政事務所辦理地政業務及為民服務工作執行績效，108年至111年連年獲縣府年度地政業務考核及新聞發布獎頒獎肯定，真正落實以客為尊、為民服務工作，有效提升地政資訊能見度；個人亦因提升地政服務績效顯著獲頒第27屆地政貢獻獎。



消防局北斗分
隊外勤分隊長
林聖偉

- 一、106年迄今擔任外勤分隊長，奮勇盡職，堅守崗位：指揮搶救溪州正新輪胎場火災、台灣穀堡火災連續達15小時及堅達公司等重大火災，更於110年6月21日搶救慈恩家園(身障福利機構)火災，率隊至5樓控制火勢，救出2位受困住民，守護民眾生命財產，卓有貢獻。
- 二、規劃參與本縣重大活動，績效卓越；整合資源，擴充救災量能：107-111年負責大甲媽祖遶境駐駕北斗奠安宮安全警戒，妥善規劃煙火減量施放宣導及運用執行技巧，有效杜絕以往違法行為，獲民眾肯定並經媒體報導；107年起逐步規劃駐地修繕，促成北斗鎮公所整建駐地廣場，透過耐震補強專案，募集地方資源整建派遣台及訓練等空間，111年促成車庫地板整建、小型水箱車及警備車捐贈，節省公帑，績效卓著。



彰化縣消防局
隊員
楊志源

- 一、與醫院合作研究於LINE群組內使用統一格式「自創貼圖」，達成心電圖判讀至回傳訊息，於「1分鐘內」秒回，縮短文字回覆時間，使醫院提早啟動心導管室，相較於沒有使用無線心電圖傳輸患者，其打通阻塞血管所耗費之時間縮短約30%，縮短時間可將心臟細胞壞死的範圍縮小並降低死亡率研究結果登上國際急救期刊「復甦」(Resuscitation · IF=4.5)。
- 二、110年執行3件疑似心肌梗塞緊急救護案件，使用12導程心電圖，偵測到STEMI，依線上醫囑給予雙抗血小板藥物，到院後成功打通阻塞血管順利出院，因此榮獲彰化縣政府表揚「到院前12導程心電圖傳輸系統實施雙抗血小板藥物第一名」及台灣心肌梗塞學會第一屆金心獎「台灣最佳心肌梗塞緊急救護員」。

調入/調任

到職日期

社會處	科員	楊慕寧	112/04/01
建設處	技士	林威辰	112/04/01
行政處	科員	郭立欣	112/04/17
經濟暨綠能發展處	科員	涂泓名	112/04/17
地政處	科員	謝慧儒	112/04/27
主計處	科長	陳慧婉	112/04/28
行政處	科長	林慧姿	112/05/15
建設處	技士	卓嘉偉	112/05/15
地政處	技士	白祐璋	112/05/15
民政處	科員	陳志遠	112/05/22
地政處	科員	陳照哲	112/05/29
主計處	科員	龔柏華	112/05/31
城市暨觀光發展處	技士	李竟	112/06/01
主計處	專員	詹宏展	112/06/01

調入/調任

到職日期

工務處	技士	楊仁佑	112/06/01
社會處	科員	許秀年	112/06/05
行政處	書記	陳羿帆	112/06/07
地政處	科長	陳春木	112/06/12
地政處	技正	黃錫欽	112/06/12
勞工處	科員	張桑豪	112/06/16
主計處	科長	莊憲泯	112/06/26
社會處	科員	白書羽	112/06/30

本機關內陞

到職日期

計畫處	處長	施敏華	112/04/29
計畫處	副處長	陳昌茂	112/05/08
教育處	科長	洪苑伶	112/05/25
農業處	技士	嵇曜廷	112/05/25
農業處	科長	黃文瑛	112/06/08

本府人員動態

本機關內陞

到職日期

地政處	科長	許弘華	112/06/12
建設處	副處長	陳銘男	112/06/19
主計處	科員	吳旻娟	112/06/27

考試錄取

到職日期

農業處	技士	吳岳樺	112/04/10
民政處	書記	簡資萍	112/04/10
水利資源處	書記	林妤庭	112/04/10
建設處	技士	黃昱程	112/04/10
建設處	書記	劉秀嫻	112/04/12
工務處	技士	郭峰銓	112/04/12
工務處	技士	施明堂	112/04/12
農業處	技士	楊家芃	112/04/12
新聞處	辦事員	房于琳	112/04/12
青年發展處	技士	楊世旭	112/04/12
教育處	科員	林宥良	112/04/14

考試錄取

到職日期

工務處	技士	林芳宇	112/04/14
地政處	技士	顏妤庭	112/04/14
水利資源處	技士	陳志瑜	112/04/18
農業處	技佐	張家維	112/04/18
建設處	技士	陳宥錚	112/04/21
工務處	技士	陳雅謐	112/04/21

調出/留職停薪/退休/辭職

離職日期

社會處	社會工作師	謝奕婷	112/04/06
社會處	社會工作師	鄭媛伊	112/04/10
經濟暨綠能發展處	技士	蔡宛容	112/04/17
交通處	技佐	李坤哲	112/04/17
府本部	專員	卓幸弘	112/04/20
青年發展處	辦事員	游珮詩	112/04/21
主計處	科長	徐小玲	112/04/28

調出/留職停薪/退休/辭職

離職日期

水利資源處	技士	洪梓蔚	112/05/01
工務處	技佐	呂頌暉	112/05/01
青年發展處	科員	沈姿均	112/05/01
城市暨觀光發展處	科員	林金泉	112/05/15
行政處	科長	林佩宸	112/05/15
社會處	社會工作師	江念庭	112/05/24
農業處	技佐	徐資雯	112/05/26
主計處	科員	林英聖	112/05/31
農業處	科員	陳淑綢	112/06/01
交通處	科員	黃英哲	112/06/01
社會處	科員	張芳郡	112/06/01
政風處	科長	陳志維	112/06/01
社會處	科員	陳光育	112/06/02

離職日期

建設處	技正	李光洽	112/06/05
社會處	科員	李鴻偉	112/06/05
工務處	技士	張晉誠	112/06/05
城市暨觀光發展處	技佐	廖晏愉	112/06/08
工務處	技士	郭峰銓	112/06/12
經濟暨綠能發展處	科員	張書豪	112/06/15
農業處	科員	何欣倫	112/06/16
社會處	社會工作師	洪國勝	112/06/19
民政處	科長	曹鳳津	112/06/19
地政處	技士	蔡協益	112/06/21
主計處	科員	李伊萍	112/06/27
勞工處	科員	陳虹均	112/06/30



調入/調任

到職日期

人事處	辦事員	郭宜婷	112/04/13
埔心鄉公所	主任	陳景裕	112/04/18
員林市公所	課員	楊淨媛	112/04/21
福興鄉公所	主任	陳世彬	112/04/24
埔鹽鄉公所	主任	楊明憲	112/04/24
中山國小	主任	唐鳳吟	112/05/01
白沙國小 (村東國小)	主任	黃瑛茹	112/05/08
人事處	科員	顧怡珊	112/05/08
福興鄉公所	課員	黃盟景	112/05/12
人事處	科員	林怡如	112/05/15
芳苑國中 (萬興國中)	主任	邱俊華	112/05/15
消防局	科員	黃羿斐	112/05/17
員林國小	助理員	李宥承	112/06/01

田中鎮公所	課員	李曉君	112/06/01
二林高中	組員	林詩怡	112/06/26

調出/退休/辭職

到職日期

人事處	科員	鄭心憶	112/04/10
員林市公所	課員	方基騰	112/04/21
人事處	科員	謝雅婷	112/05/08



本期編輯人員

北斗鎮公所林佑進主任
 大村鄉公所賴明篇主任
 大同國中 林靚宜主任
 彰德國中 胡睿芳主任
 竹塘國中 林明璇主任
 靜修國小 張秀晏主任
 青山國小 周憲廷主任
 西勢國小 郭子丞主任
 伸東國小 黃德福主任
 育英國小 李念穎主任
 員林國小 洪村展主任

員東國小 陳美惠主任
 僑信國小 陳鈞琳主任
 人事處 黃茜玟科員
 黃雅玲科員
 田尾鄉公所 施竣詔主任
 福興鄉公所 黃盟景課員
 和美高中 陳思錡組員
 和群國中 李雅慧主任
 伸港國中 沈才洵助理員
 溪湖國中 梁佳薰助理員